(0 KT680A

TpaH3UCTOP KPEMHUEBBIH 3MUTAKCUANbHO-TIAHAPHBIN CTPYKTYPbl #1-p-1 YCUIIUTES
TMpenHasHavYeH 1Jis TPUMEHEHMS B YCUIUTESISIX HU3KOM yacToThl. Beinyckaercs B nnactMmac
Koprnyce ¢ THOKMMHM BbiBolamMKd Ha Kopnyc HAHOCUTCS YCJIOBHAsi MAPKUPOBKA - YTOJIOK U¢
uBeTa U 6ykBa A. Macca tpausuctopa He 6onee 0,3 r.
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DJIEKTPHICCKHE NApPaMeTpsl
Crarudeckuit Ko3QGUIMEHT Mepefayu ToKa B cxeMe O3:
npu Uks =1 B, Ik = 500 MA:
T = F25°C oottt ettt et e e et e e e e e aeten s et e n et 85...180*...300
A o 5 X OO PPN 85...600
T = wd5°C oot e e et e e s e e e et e s 40...300
OPU UKD = 1 B, JK = 1 Ao eeres s i 60*...150*
HpU UKD = 10 B, JK = 5 MA ittt ee e s 50*...200*
npa Ukd = 5 B, JK = 50 MA, HE MEHEEC .......oooeeerniiiirieeeee e cceieeree e 80*
Monyibs ko3¢puIMeHTa Hepejayid TOKa Ha BBICOKOM vacrore mpu Uka = 5 B,
Ik = 50 MA, f= 100 MIt1,
HE MEHEE ..oneeeeeeeeeseeeteetneeensenseesnsessesntessesaessssassessrsnssanssssennsansersnssstenssassensnanen 1,2
THUIIOBOE SHAUECHIIE ......uueeeevueneeerrreersraneeersrsnnaseereeerstensstsesrnmnsosssansassmesnsssessnssnsses 2,5%
HanpsokeHne HACBHIIICHUS! KOJUICKTOP-2MUTTED:
NP JK = 1 A, J0 = 0,1 A 0,27*...0,4*..0.5 B
HanpskeHue HaCBHIIEHHS 0a3a->MUTTED
P IR = 1 A, J0 = 0,1 Aottt eee e e e 0,9*..0,95*..1,2 B
OO6paTHBIA TOK Kowiekropa npu Uk6 = 25 B, He Goinee:
A R T - 5 3 O PP PSPPI 10MKA
A . 5 3 O U TP 500MxA
OO6partasiif TOK sMurTepa Ipu Us6 = 5 B, HE 60JICE ..coooovneiiiniiciiiiiiieeee 10 MKA
IIpenenpabie 3KCIUTYyaTAMOHHDIC JNAHHBIC
[TocTOsIHHOE HAIPSIXKCHHE KOJUIEKTOP-0a32 .. .covvviiriiiineieriiinireiecceniiiceeeeneennenaeenennans 30 B
ITocTOAHHOE HAMPSIKCHUE KOJUIEKTOP-IMITTED ..ooveevunrennererrernnnnceeceereresnsaseesrmanseens 25 B
I IocTOSIHHOE HAMPAXKCHHUE 0A3A-IMITTEP ...evveerrrrrrnnnrarereerarerererrirennnnnassesemieseannonsans 5B
I TOCTOSAHHEBII TOK KOJIIEKTOPA ..uvivnrerueerseenerererensertnreerssssissannsinessnsermsnsessesssssnsennss 0,6 A
WMy isCHBLA TOK KoJUteKTOopa mpH &y = 20 Mc, Q = 100 ..., 2A
ITOCTOSTHHBIM TOK OA3BL ....euuoeieeruriirieerireeitineeeereeinseseeeteersmnieseesansnssnssnssmaeesasiessecssssens 100 MA
MMty ibCHBIHA TOK 6a3bl IIpd fi;= 20 MC, O = 100 ... oo 200 MA
I locTosiHHAA paccenBacMasi MOIIHOCTD kosutektopal mpu T<+25°C .....ocvvuveeennne. 0,35 Br
TeMIIEPATYPA P-1 TEPEXOIA .cooereieirniiiieeeieiinieeatesiaraareesassstie s e s s sarrereaseesasssesasasannns +125°C/Br
'TeroBOe COIPOTHUBIICHUE MEPCXOI-CPOIA ....oeeevrrrrerrenaeerreereeerererrernrennsanssesissasseannnens 286°C/ Br
TeMIepaTypa OKPYKAIOLIEH CPEIIBL ....ooeorvniieeieieiiisiisssisssssisesssessssassnssssnssssesasasssasns -45...4+85°C

L Ipu T >+25°C Px,MaKkc cHUXaeTcs JIMHeiHOo Ha 3,5 MB1/C
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3aBHCHUMOCTh CTATHYECKOI0o KO3(- 3aBUCHMOCTb HalIPSIKCHUS HACHI-
¢dunHeHTa nepesayd TOKa OT TOKa ICHUA KOJUICKTOP-SMHUTTEp OT

KOJUICKTOpA. TOKa KOJUICKTOpA.



